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HiFE FHO| RE S UKIE £ = UFO| 3ol AAHS
X|L|T Act,
2. Dby oneself ‘EXtA’
22| ARl HE T|EE El2de KXo FAt 7|2S 28t 7|
= urEle Miglok Jct
EXERCISE P. 066

01 themselves 02 them 03 herself 04 themselves
05 themselves 06 them 07 himself 08 him 09 her
10 her
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01 ==x0{7k Z0{2l Most of the town’s families2t S
0k2ol ticidol e Yt AE AR5 9T, Ymet Almy|S
TR ST AMCH

02 ==0i= peopleg 2lol, F04= spiders0I22 themo| XE
AE2 70)7t QIZiolA| 2I&st 52 XSS =Y 4 Ut
Mztict

03 =2ZXo0j= F0{2! Sim ChongS 20|
20| ofHX|e| ARts S/US M, Jld= XIS A 3004401 M
2ol == Bl

04 =017t 012! Theyet S
IS AIZ0| HS SRECE AARE O EZ5in, Df2iofz
0 O47{0F Bt

05 =2%0{7} 30{2! some of those2} S

ALSHM AR TS 3k AR & U2= S of I3 4
S MERI=X| XEESHCE

06 =X0}= people2 2|0, 0= The goal
SEU02te SR MRS S32 26l LI sl HollES
S 4 QU SiFD, Q1ZF Absl] Wl 7|ofBict,

07 lete| 2x0{7t F0{2l Matthewet S
0[R0| 2201l CHohA SEstRL, OfLhi= Of2tA D7t ALE AR
St ZAIE 21 S0QEE =3st= ol 2 = 24t

08 keep2l 2X0{= their guest, Z0{= all the villagers
Al =2t 2, O5°| 50| 2siCh= 222 |AIsHHA, 27t
SE6HX| =S S17| s Aol 2 2E OIS A2 M2 £
S0l 28 EX]7| ARC

09 a severe ankle injury?t 304, Margaret Mitchell0| S%{0{
1926\, al2ist = 2AS Jolf STES 0t SIS f, 07
2l OIA2 AN HIZ S| ARIXIEHE TIZSH | AIRRHCE

10 Mistry’s talentZ} =04, Mistry7} 22404
O|AEZ|o| 5l0f| et MS2 RS 8 242! D|ELIX| 3
2 & 5 WA k.

ACTUAL TEST P. 067
01®@ 023
01 @ 37t LKLte] H3)E M Stchs 2|o|2, removel] F|
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(hen2t thalme)o| SSEX| 2o 2 myself7t OFLI2t me
7t M&E @ phone callo| WHEE FLUSIEZE 58 @ BHE
OllA ‘EESFOl2h= 55 @ XS 2RE 0|11= 2|2At how ®
‘~QIX| OHAXT

L= LY Xfol E= 7|7t ot=0f| chet MSLi= FeIE 2tn Qlct L
= BIXI0] RIS ARt UX|= UCh L= HEO| et ZX| 55
ofl S0{7t ATk 1 SAfe] SZ0f|A LIE MIASIX} 2H HES =
Mt aze ﬂJ-Pf °*°*EP Lt= mEt2lof|7| ojop [S5tH LIE S5
ol K73 = A 2 ESH St GAUCH Li= QIE
slol|l M 1 S|Are) | Ji=s "‘KRAEP. o2 55 E = 25 oA o]
ME*EOI TSR] =S FAR 4 U=Lio]| CiEt SHO|UCE 1
2 HPLE H2 CHE MeHSE J1X| 0 AoiM 252 Richst
A a7t itk Lie mBLk= Maprt 3 22 HS2HE 2

rr [lII

02

=X| LoHH7| lehM Tt S|Atofl HSIHCE T 2t 2lAL= HHO|
EE 210l= HollA| I FYEE FX| g2 A0t Z3HC

warranty 2& impractical H|&&%{2| harass 1E3|Ct

(A) Z=012t 2017} all three2 SUst=E themselves7t
A (B) Foll 2AFsH 270| 222 ZAEAL whereZ| HH
(C) the heroZ} =0{0|22 is7} MH

MletAmo] etZe] Hi2xel

=il
2 AARO| MES Feffoh= HAX E%J% 7(|'—II_' &’A'EP. ”—.HIAE
od

gt = gict aS2f 'loju
aHE HofE 4~ glct. o2

£9| 217(0] HIF=l= ZAo|ct,

tragic H|=2| possess AR5ICH defect ZE downfall 22t
ambitious 0F&! Zt prevent ~ from -ing ~7} --5t= Z42 SiCt
tragedy H|= prevail IX|C} regardless of ~0i 4310

UNIT 025~026

@iCheck-up

025 1. other
026 1. the others

025
s

P. 068-069

2. another
2. another

Flof| 24 AP QEZ other7t A

o2 mEgeto Wal s20|1
(wfata] it

FEIZIXIZ aRS2

2. ol o= YA 22 anotherZt HE
Fsh= 19| HHo| CHE OiXIet =T h= RHOZ ARSI
026
1. ot U= 6HS 2nlstE2 S430| &E
1 e 7Ho| stlozm M=o Jl=d|, §F HE 20| LIHX|=
19| FIFLE0|ct
2. A oldoM = HE olo|st=22 anotherZt A&
Z M= X3l It St chis o2t Al CH2 Shib= 242 M ofx|
g 5t chi= SRk Ao|ct
EXERCISE P. 070
01 others 02 the other 03 other 04 schools
05 another 06 the other 07 the other 08 the others
09 another 10 others
01 othere T=S=2 ALESHK| Z5t22 tHHAL others7t A
Qfo|MOI AR0| E11 L F0f| S|MXIS2 T2 AlEe| 57|12 9
Al5t7| A=fEHEL
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03

+ Atehtwins) & LIHX| ot HO|22 the other7t &

ook 3t S0 |7} AES 2 L2 WE0|E SA| 1248t Z40|c},
Hlofl 24 HAPL 292 other7t =

£2 30| Z7IISS riyol olziolLt BiEol KX £5S 1
002t BiCt,

il

04 2ol other’t LEZ 24 HAF HE
0| stmS2 CHE ZE A0 SEStet OEDIX|ZR SYst s
£ 7I1=2zIct

05 one ~ after another ‘xf|2’
L= LolIAIN 20| X2 Af2bElol| w2t 2S35H RCh

06 on the one hand, ~ on the other hand ~ ‘SfHoZ&,
C12 stomy’
JE sHHo=E To| 0[S SYSRIT T, T2 Hoas
U7 | EIXIES WSLA| g 27-H0|ACt

07 =% = LMHX| st HS on|sk= the other7t &H
5 Ofo|7t Z=tol| tiRCE O[22 APV E452= 7H FHOEU
10 CHE Of0IE e X2 20| SAACE

08 3Y= A2Ist LIMX|Z o|0|5t=22 the others7t &
o212 3 32 x| HXIE 4ECZ WO Z0|H LIHX|
252 50 2 dEHES Yo AL

09 Dx|af 2 AlZH0| OK|=2 another7t XE
T 25 20ARIS Yok TR 4202 E C12 0AR SO
S S0{0f SiCh AL 10AIZIR2| 25 = S0{0} STt

10 ol many7t LIR2E 2 2491 others7} XA
Cleo| ofEF 2712t 2|, =2 0|= Zeist thy| Xi=2] fI2tst
ZNIE MAXSZ gt Ut

ACTUAL TEST P.071
01® 02 ®
01 ® = 7tX| & LHX| 5t another?t OtL|2t the other7t

OF & @ (how+2AT5H 2% @ o MBEHIE 27|26t gt
Ert= ojo|o] AR @ whatever ~ themO| Z=0{ @ 304
2} 2017} poisonous animalsz s

Hay|ot S=t E5H venomouset poisonouszt= Eod
2 XMo| Q71?7 A2 ARA0lE S B QUKD BHH
SiCt gt 50| 52 ofE| ALSSHEX|
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in reference to ~0i| #5104 distinguish F&5iCH toxin =
release HiZsiCt secrete 2H|SICH

02

(A) 0|O] 2HASE ARAS 2J0[3H2 2 having0| X (B) double
life & LtHX| SHIO|22 the otherZt & (C) a male doctor
7+ MSHALO |22 whoZt HA

EHE R0|A AEIEE2 2] AE 2SS U AS 7[iCE
LIS 2= 4R &2 17| AIREBICE T = x|
IR BB 7| ARRICE F,

= St g
= XHAIO| 5 K| QIS ATt MZIHCE stk 7t THOUS
I 2HASH Z40|10, 2 SHte B500|IA st Z40|Uct 2 1=
9| o|=AEtnt i E 0|op7 |2 mS2|A| ZIRAC 0|HS RAIR
Alst AfRIXIZ HAISH= XL 2|Ato]| 2t RESH 0[0F7 |7+ =UCt
2|7t o|o] €1 U=0] 0]Zd0] (X2 HrAtR} Sto|=)olct
a series of 2Zi2| plot 0|07 |
UNIT 027~028
62{ Check-up P.072-073
027 1. either 2. Both 028 1. neither 2.or
027
1. ol &= HAPL 282 either7t HE

Atof Lol 2 0kS0] ARACE

2. ol 2 AL 222 Both7t A
22| BnHe = 2 ot MS E40|2tM 1 7420] ofclof UEX|
pul =
028
1. ol nor7t L2222 neither7t M&
22|71 HIZoA LUEtCa|= e ofot: AL Of TEHSH Al
QI Sl AO|Ct,
2. 0|l either7t LIREE or7t =H
20 X1 OJAILE Z|A 1M Eale| XZ20| gloM 5EE{e| 2
7+ £akE Zio|ct.
EXERCISE P. 074
01 either 02 either 03 neither 04 neither 05 or
06 either 07 neither 08 nor 09 either 10 both
01 Foll == BARP} LD R either?| XA
0| Eik= 5 AZ0|| H0F U= SHISOIA| TS LiEEC)
02 =lofl Tt AP LHREZ either7t HE
QUZE 20| QFH Holl= 1142| OHHX|7| ZIR0IA] 7HK42 AFRIO|
U2 EX|0f ACk
03 ol nor7t L2282 neither7t &=
QAR50 CHE LMASTH= Sa|, RAHE At ZH|Ho| 2ret
SIXt=E ME7HE O|RACE.
04 =of nor7t LIR2EZ neither7t &5

SHAlo| Slo} 77k BE ANEIX| o= B, F2AS RolMEolCE

=,
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ACTUAL TEST
016

01

02

18

Qof| either?t LIRE2 or7t XA
2 F Z2e Lo| E 2FXEA
7Lt REECHs 2 AASH|1E 9;@&.

=Zlofl or7t LIREZ either7} =&

52
Ho
gl_u
o|>|
o
o
>
™
0
=

ol

Lo 0 20t Bats SRislo] U TEOILE Hiof oft
sl=o= 71= Hip QIC)

=lofl nor7t LIRE 2 neither7t =&

22 HS2 AotM 22| A7t TUHEIX| 41 S2s| 2ol &
K| 274LL, 4 ZoiM XILERIA| MIM[SH F=RIZ LEEIX|H ot EICt
240l neither?t YA 22 nor7t =&

Ell=
=i
Foll or7t LIREZ either7t XA

S AR A slioll, AEFTVE Z2739| 30%
QIZ0] xj2to LHEH AZlo|ct,

=l0fl and7} LIR2E both7} &=

22 Ll St
et

HS0lA| xR ofF
cth

e P27, U HSIK|E o

;&" _I°|‘

oA Ql=ojLt

IS S KH=FOlot BAFOI| MY FEjO2 T

P. 075
02 @

® never stand2| 28t HAESZ either7t OtL|2}
neitherZ} E{0F & @ one reason or another ‘0{T 0|22
£ @ toF™Ate| 23 @ these emotions= O[SHE|0{0F &
ZM @ F0{= anyone0|22 T
L2t S SRiUK| = mzn 91 095 Of 0jREE
2|7t 2 ZES 2oHS0(7|E #olkK| 27| 20(Ct R2l= 2
2[9| 7.:.*’SQI —’.v_‘—’n‘—?:.% IoHM(?:.”‘“E*.i AR|LX| 227| 2fsHA) T
= Oil CHH ZA| A2SEX| 474LE, AME 225 HE
smu. 01‘5 Mﬁ% 2IE %*—’.SE A= —'.2—31 fIstCt 22l= o
=0|X| §i=5 PHSORICEL 22
[[HHHE O 2482 2nz{leict ofx| 2= 1 23o] ofshE
QiCH= O|R2 =2 =~ gltt 5t7 'II-P I8 2ES
OI Hot2 2 EAE shX[7HLL T
HFSS %E@ ZLActn o
Olfes 25 22Mo= HAlE

ol gt 1+71|E WE A2 s

= 5T

|'|II

ii‘%}E

O[ct, O3 A= AlEe] AZEE ?j'é' + el

ARt B O 28 0I5t OfRE K| RE Z0ICk,

in some way 0{™ Ao 2= reaction £t fraudulent ==
StX| 242 noticeable =& gtst

(A) occur= RESAO|22 occurZt HAE (B) Foll 2= HAL

7+ T HALO|2 2 either7t MA (C) languages XI1Est=2
2its7t A

“*EP. a I%E Zichsict e M= HAE(X]= gfert. MY @
F= 4 210], AfmhAlo| =5iot £ tiEof wdlsict = A

ooz 1 2¥ el

=, 71| HE2 BF Fi6ix| et 29
| BRIt MAKES Rytot =

24C.
Xh7h 21 ttofo| FEtst olnlE 27| flshil= elofoll ZEsHok &

o
20i0jatm Sals 27} CIE 0| ek 20| o8 B3 H
S

feature £%! inaccurate &5t context =24

UNIT 029~030

@iCheck-up
029 1. What

P. 076-077

2.How 030 1.what 2.how

029

1.

Fx|A} ke 2X0{7} @lo o2 whatO] H&
‘| OfSAIS Of A AZAL|?" “7|7} 21 TET} 71RAES
0 oflE 7| A47401.”

Foil 2= 20| 2Tst22 how7t =E

SIAZRIEA ofZ0l A3MS W ghl2 oA SR ?

i 22|

1. need? EX0{7} Sl= SAXIS 20|22 what0] XA
Brof £FAI0| NoBHs CHEFS ROHS 4 QICIE, SIS Tast 2
g 278 4 9t
2. ol 2= 2%0| A2 =2 how7t A
= 71 o€ 42 0|25 it LIgE=X| 5| AHIUCE
EXERCISE P. 078

071 how 02how 03 how 04 what

05 how

06 what 07 what 08 how 09 what 10 how

01

02

03

04

05

06

lof| 2tEst E20| LIee 2 howrt &A
Qrok Zn 7t ANl AIRHEICHH, SIX|7F Lot 2 ARZo| 21
£ B =l=Loll FeF2 olxIA| & AolCk.
Flofl 25t 270| L8 2 howst XA
:LMOI7P ATHE O{E| MIAlsh=X|ofl CHal &
2 2]l st JHEs dedsk= Zolch
Qo2 howZt HE
Holol= =Xt =0l 2
XEM RRAS| AlZES ELK
sayQ| 207} glea 2 whato| &
L= 2| £220| f2tn USHALE ZHoll 0| oS0l L2t 2T
2 71712 ZAlgol.
ol st 280| 222 how?t HA
E2 BZloll FRIS 51710 2511 OIRAUE XIX| Q42 X0
[ofl SEBtX| Fhlo| XtSAIe| =715 F4lo] oEA 21
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HJLIHJ

ofl IRH=d, 0jZ0| HE 7t B
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o
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Blof 227} HHAl0| HIBKIA S SAl0] RS HE

oh

QITHA,
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2E AIMS2 UiR=20| A Zup7t ofHX|E ¢m lct glo]
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HeE 32 4 USKls 22E 4 KoK ofEt 2a0| 228

ol 2= EX0| AXSI2Z how7t HE

O ZolMe= Ze 4 Sl
122 E=X| ordck

ol diagnosed?| ==X0{7} gl= /TS 220| 2E=2
what0| X&

KL= 2IARS0| SR 37 (2t TITHSH Hojl chst
Sen Qi Solc,

ol 2tEsH 2X0| 2B how?t HA

L= 2|7t o{Z7| o|H 2=l =xi|ofl Chsl =2 U= =2

gt o~ QUEX|0]| Ztejo] 23 BTt
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ACTUAL TEST P.079
01® 02®

01

02

® Flofl &St 20| 282 what0| 0|2t how?t =HoF &
@ ‘THREE'Z 2|0] @ A2| storiesE A, ‘E7HEI0|2H= =

@ AXE 2ES 0|n= (TRAHEAND @ E O AMS

XIE

REB AM}0[0f AIRIOIR, F27}Rl A ZKOJAL OfUU
Ol EfOILEY RS WU KB ThE, F2 ZEA 0[ZRI0L A
FIAOIA 1) sofel S e, (18R D)2 SUE
10| X £ AN I # ofLjzt of 22
012 Ehm Ick 3 o] of2 s SOt UotEl Z2 Hixjol of
OfLol Mt Al Eo=M 10| Apy RIS o =]
CH= LhROl (B2 ARRIS)Ol 7K Fojuict, & ci2
21 (2 0l71e] 2492 ZOLA KIS OfgU=ol 271, 2|
=, ZmMQ| 20| 23t Blo= BISOfR Jo| Yol HE
{610 21 AfAle] a4 242 =] A OfEA 251
30| GBI BE| AAR XIRRYRI=KIS HOf AL}

L r

.

i w
o 1A
FIJQ

-3

f
ﬁ

e

o

continental LH=2| realistic AF&ZQ! surface =&
self-satisfaction X17|2t= remarkable 501t portrait = @r
present LtEFHCE gradually X influence Sei fate 2

(A) ZT0{2t 2X0{7t 2|2 SUSI2Z2 ourselves?t XA

(B) Flofl 215+ 2AH0| LIRB 2 how?| &, take place=
AtSAt(C) HlEE $ABHEE much7t &E

stmet oM 2217t o B2 E722 d6I=S 57| flal
2|7h 7R SR(E= )ofl st HAS B2 AXHeR
ZeiE M Yol o ATk x| 193001 =E= ol 2lal Tt
& A= 021 xHTH0| oA LdEt 4~ U=X| ofslisk= ol =
== & 7 AUCk 6M0IA 154 Ato|2] 6008 2| SHIS2 O 01y
stu SRS o Ut gltt SACE 2ef a50] + S0l 2=
ASSIH HEoZ Hhof| 7kM =7| R, Thof & ASotH 4o2
O M2 SFE ofok ot &= “o[2! 2tZollM SHELE OIS O|Lh
of, 2E SHMS0| XHIS0| SRE ¢t oh= ARt sh= AE H
ofsithe S WZARNCE 0 2t ook 22|yt g o|= 7t ot

H E3o= xiFdE 4 A1 22/2| olo|SolAI= 2EA| £Z0|
STt 22l= 33 ez i“ﬂ o LIoFE! Zo|ct

cognitively 2IX|Mo= redefine X H2I5tct rid A5t
prejudice 71 reformation 724 take place Z445tct
misbehave = =35It circumstances 2t privilege E#

UNIT 031~032

@iCheck-up P. 080-081

031 1. whatever 2. Whatever 032 1.its 2.it

031

1. S0l YAt measures7t 2LEE whatever7t &
3|20| 2SI W0| 2A0|E Zioll XI5 | IEHA, 7t X2

eIsls 210] 92| H2 9isH B & W) o|ck,

2. Foil 2x0| 222 J&HAt HSS SHe whatever7t A
OFF2| 0] 1Re M%'xmﬂ*gmu JHeto|| Rloistm QI 5t
2=, K| HEE= 0 £2 X517 6 2SIt

2. EnglandE #ooz G40l
OlZ LiZtoi| cHst 2Fst fIXlol= 2715t F=2 1 X[HER!
AoRLE| XSECH

o 23 7, 3 ORS BiX| 42 %S olnfsiaz B4t M

EXERCISE P. 082

01 them 02its 03its 04its 05it 06 them
07 their 08 its 09 Whatever 10 Whatever

01 financial dataS 2|0[5t22 themo| &&

BE ZQ5 I X=2E 20t AR M2 FHalstzt,
02 Popular cultureZ 20[S22 its7t ME

HEEsh= AHIXS0A| o X[&Q! @F1E SFX| =L
03 Eton CollegeE 2l0lst22 its7t =&

O= Cist2 1440 thsto| A7 O[22 OFF W2 SFE2E Hi

st

04 the governmentZ 2|0[5t22 its7t XA
SHRI2t o Ziztofl M MEEH Bt Chat QR Kstol xpd
St QAT

05 ketchupZ °lojst22 ito| &=
OFR2| 22|17t AIFe| HiEE X1 ESHet: O & Y= LR
K| 4=Ct
06 TheyZ °Jn|st=2 themo| =&
=2 52 AEE0| S2E 7CIE 7|31E 27IE Hi2tHA XY
S2 E2U7] flsiM TV ARZES &&S8iC
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ACTUAL TEST
01O

01

02

20

oln|stE 2 theirZt &

47|00t 7| 25 SHEZ0| Aot | sH sk B, B
oE Ct.
o

2=}
Sie

0

rI

a number of small storesE
X

12 thEolA 22
the communityE 2|0[et=2 its7t A
Lto| ALS T=R||o| BE MRS

)
LS oS h
A THES

XHd=0] ot 23|E4

2 0f 7| 9l TAHo= ez

calle] 27 Ho{7t Qs S2AXSH EE0| gteaz
Whatever7} =&

20| LHE #2tn B2HElE, L AlSs
= AHAS ZARRE Ao|ct

saide| EX0{7} Ql= S)ATS 2
P bS]
=

A XIttof et &

0| oo 2 WhateverZt

Z0lo| 3lelofl M R& &S =X 22X =R R

S Botof k= EF(o]ct.

0
i
M
N
&
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P. 083
02 @

@ carpetsE 2l0[5I22 it0] 0|2} themo| =Hof & @ EIS
0] HXIE MAHZHCH= 2|o|, vibrationO| 2201, removedZt SAt
©® ~2fn 22l @ 230| & == A 6 (ke+FAD,

7B Bl SR

TIBZAT7t tiS=t=]7 | Fofl 22 7112 28 S0l 2of 78S
e 78 OIBaHA ARICE 0 W FHE M LSl "._'
S0| HX|2t 2=0| LHREES H7{etth=s Atlof :71°"Ef =<
2|7t 25 S0t ME]| ALZEICE MIE:
nheol2t =2k= ME 871 2foll =2lct. Eot ZSukdoli= =3t
T=R||ot Zgket a7t S0{ QUL 0122 20| ot
AFBEl= MIEF 8tut RALSH AF (O[T ZTE% f TR
%"'09“3 0| TISS MEE U= S 522 TSHEIC,

0| ZIS3L7| AAfetH TX|F ThE EX| o= SH|7H E0IM LiZITE
:LHi 230t M=A= 71 Ele =7t £2
Zdo|ct,

SiCt ultrasonic
chamber 37t & transmitter &
Zxt liquid x| vibration 215 pass on to ~0i|7| FSICt
(A) Foll BAP}HIZ L1222 whatever?t X (B) Flofl 2&
07t LI2X| 2eu2 =& o|0|sk= I7HEAt deposited”t
XA (C) Flof| 2FIsH 2RI0| 2B 2 ZH|IFAF whereO| XA
1960ECHol 0|22 2t 2X7t 2HE He=rChe ARMOo| 25
7‘“1? =2 olet CHE M2f|7|9F 8| HICHR S2i7iCt ME
=9 HO|o| 45 2E =N SRS E2 xff 0|6t
?IFE 20t H=Ze| SYUMA= oot M Ho| E7| SHE e

X40| Qi PIXIE BESD Qi RS0 S5 £ ck

vacuum cleaner ZIZ2&EA7| rely on 2&
Z=21t0| article Yxt, 22

21
© o

21 2 ) e 7 i e A
0= BT S} MY B A7 |0 & ChA| 7HICE
19721801 CI2 SIS Al ASHIOIA LHR! ChEtel ArHIzH
T LiZjol SITHS AMNS SHEE 4 () o5 Sals 4
BHI2 CI2 35} HRS0| 23 ARREIX| UUH FA0IN LS
4 QICts AfME o ek,

sewage of+= migrate 0|==aiCt absorb E==5iCt empire
XM= glacier &st Iead-contalnlng 0| Z&HE deposit A
Zalct flourish HE5iCt pesticide 25| chemicals &5t

x|
=

4o

UNIT 033~034

@iCheck-up P. 084-085
033 1.those 2.those 034 1.there 2.1t

033

1.  workersE X522 those7t XE

S
S|
FZHEPXES ofH 2= ALBE o~ UXITH O Z2XIES
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stand out 07 (to) create 08 test(ing) 09 pressured
10 entering / to enter
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Check-up P. 146-147 BAIS QlE(LiTF SNS7F B =IRich
055 1. had bought 2. had died 09 Zolofl 0I5 £ Zo] 2tr9| Y, 0| S st U2 1 o™
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A= g2AR Fiof ofsl et nHE PIRiTH EHol| =2l

KSEA HCH= EO 2 wrote 24l BAFEQ

Ths MAFEIQ KiTT} 5 Bt HoRM AHIZELE CHYS HXIS
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EXERCISE P.214
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083 1.alike 2.alone 084 1.much 2.very
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1. TRUIXIZERE X likes BFEX SZAIZEE 4
U2 BE AlE R 2E0, 712 7| etesd|, 1 S=2
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1. H|wZ sharperE 4
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:L°| ZH|E SAS H|Z Df QEiIxoz Sax|ot =2
=

1=

7
S|
5| BiAME oF =l MX|o] A2HE LOFAME O =hi= Z0|RACE

EXERCISE P.222

01 much 02 alike 03 lonely 04 like 05 like
06 alively 07 much 08 much 09 alike 10 alike
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03 ‘222 FABH= = place 4!

ZRE7H 22|29 XI2|E KEX[SH &l X|Ft= A7(0f 222 EHAT}
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2. the less

(Hi=+as+HEAL/ 2AL RiF+as)

0] B2 &=l M U= ZASECH 48] H= =Ct
(Hi>+as+SEAL/ EAL HF+as)

20054 27X E2t22 shzio] 712! 4Lt 108 2 Sigel

2302t EE 30 2R3t AAUCE

1. (the H|ZF, the H|uZ) ‘~SLE L ~5iCt
S0 O B2 ARIS 2T, G2 52 Ho| SiH 24, 2ol
22 § Z0}xICE
2. (the H|ZF, the H|uZ) ~&LE O ~3ICF
JS0| Ho{X U= AlZto| o BEa=E OS2 ME0f|A 22
2 9 =7IA it
EXERCISE P. 234

01 the less 02 the more 03 ten times more power
04 the slower 05 easier 06 more 07 the greater
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